カルトラーレ

Cartolare

made in Tokyo

株式会社エイム

所在: 東京都港区南青山2丁目2番15号422

Tel: 03-6825-1888 Fax: 03-3227-9074

プレスリリースカテゴリー : 新商品発売

2014年11月発信

薄くてシンプルな二つ折り財布『フラットウォレット』11月7日発売!

~お札とカードがあればいい。小銭を持たないスマートライフのマストアイテム~

<プレスリリース概要>

革製品を中心としたブランド「Cartolare (カルトラーレ)」の企画開発及びネットショップの運営を行う株式会社エイムは、制作第6弾として日本の職人技術とRe: Design(デザインの再構築)をテーマに『フラットウォレット』の販売を開始します。

<『フラットウォレット』について>

フラットウォレットは、お札、カードを収納しない状態で、その厚さは7mm。※1 お札を10枚、カードを5枚収納しても、厚みは12 mm というフラットな薄さを実現しました。

一般的な小銭入れのない本革二つ折り財布やマネークリップは、 会計時にお札の出し入れに手間がかかり、煩わしさを感じることが 多々ありますが、本体を開くとすぐにお札にアクセス出来るので、レ ジでの支払いが、スムーズに行えます。また最大の特徴はカードを 取出す際、お札を見せることなく素早くカードが取り出せる事です。 かぶせを開けば本体は開かずにカードにアクセス出来ます。

また、社会人の大人が持つに相応しい上質で「かっこいい」を実現するため、東京下町の職人により丁寧に作り上げています。 (※1 かぶせ部分を除く本体の厚み。かぶせ部分の厚みは10mm。)



薄い二つ折り財布「フラットウォレット」

<開発の目的>

薄くてシンプルで使い勝手の良さを最大限に生かす、小銭を持たないスマートライフのご提案。上質で大人が持つに相応しい東京下町の職人の手仕事による薄い二つ折り財布。職人技+Re:Design(リ:デザイン)により、近年減少傾向をたどる日本の熟練職人による逸品。高品質でデザイン性と機能性に優れた「Cartolare(カルトラーレ)」の製品を普及させ、実生活の利便性向上を目的に開発されました。 ※写真は次ページに掲載しています。

<発売日、発売先、価格>

『フラットウォレット』は 2014 年 11 月 7 日(金)よりカルトラーレオンラインショップにて販売が開始されます。価格は、¥9,900-(税込)となります。カラーは3色で、「ブラック」、「ブラウン」、「ダークブラウン」。

<会社概要>

会社名 : 株式会社エイム

役員 : 代表取締役社長 山内尚人

代表者 : 山内尚人 (やまうち なおと)

代表取締役 津村佳治

設立 : 1999 年 4 月 1 日

事業内容 : 革製品企画開発及びネット通販事業、他

URL : http://eime.co.jp/

オンラインショップ: http://www.cartolare.jp/

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社エイム 山内尚人(やまうちなおと) までお願い致します。

Tel: 03-6825-1888 Fax: 03-3227-9074 E-mail: cartolare@eime.jp









